



COMUNA DRĂGUȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.4426 din 17.11.2023

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 17.11.2023

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat o ședință extraordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții **„Proiect pilot- Construire Sală de educație fizică școlară din sat Drăgușeni, comuna Drăgușeni, județul Iași”**

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel nu este prezent la ședință.

Punctul I de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Proiect pilot- Construire Sală de educație fizică școlară din sat Drăgușeni, comuna Drăgușeni, județul Iași”, este prezentat de dna secretar care menționează că la adoptarea hotărârii Consiliului local Drăgușeni nr. 68/ 29.06.2023 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții **„Proiect pilot- Construire Sală de educație fizică școlară din sat Drăgușeni, comuna Drăgușeni, județul Iași”** s-a trecut eronat suprafața de 1000 m.p și nu 1030 cum era în PAD-ul , anexă la hotărâre.

Proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Mihăilă Petronel declară ședința extraordinară a Consiliului local din data de 17.11.2023, încheiată.

Președinte ședință,
Consilier local,
Mihăilă Petronel



Contrasemnează,
secretar general,
Prisacaru Viorica Adina